

第七届“东方杯”全国大学生勘探地球物理大赛开赛

——我院举行 GeoEast 软件培训开课仪式

GeoEast 系统是中国石油集团“十一五”期间“十大科技项目”之一，2003 年一月正式启动，于 2004 年 12 月 31 日完成开发。项目的宏观目标是：总体功能达到国际先进水平，成为中国石油物探特色技术的有效载体。不仅能满足国内油气勘探需求，还要支持中油集团参与国际竞争，成为中国石油油气勘探的主流软件。参赛学生首先进行软件的培训。

4 月 15 日晚上 7 点，地物院在机房 B208 内举行了 GeoEast 软件培训开课仪式。地物学院副院长彭晓波、鄂世英老师出席了本次开课仪式。

开课仪式上，彭晓波老师依次向大家介绍了大赛背景、GeoEast 软件、比赛安排以及所需要的参赛材料。大赛共持续大约四个半月。学员需要在 5 月 5 日前提交作品，在 5 月 6 日至 17 日间进行初赛，决赛名单在 6 月 11 日至 15 日公布，8 月末进行全国决赛。参赛资料中要包含参加培训照片、处理报告以及答辩 PPT。



鄂世英老师接着介绍了培训的要求、具体内容和安排，并鼓励大家：“前几届的比赛中，同学们克服了很多困难，在大家的共同努力下取得了不错的成绩，希望这次大家能够更加努力，取得更好的成绩，预祝大家在本次大赛中能够展现出自己的风采。”

我院学生积极参与，共有 52 名同学报名，组成 26 个参赛队。



大赛由勘探地球物理家学会 (SEG)、中国石油学会物探专业委员会、东方地球物理公司、中国石油大学 (北京) 主办，由中国石油大学 (北京)、东方地球物理公司、SEG 中国承办。